
m jak miłość

Poziom trudności: Średni

1. jak nazywają się synowie Marysi?

A - marek i witek

B - miała córki

C - piotr i paweł

2. jak ma na imię dzieck Tomka i Gosi?

A - wojtek

B - karol

C - michał

3. gdzie mieszka barbara i lucjan mostowiakowie?

A - w warszawie

B - w grabinie

C - w lublinie

4. dlaczego hanka zerwała z markiem?

A - bo miał romans z grażyną

B - bo już z nim nie chciała być

C - bo miała romans z arkiem

5. z jaką dziewczyną chodzi Łukasz?

A - z natalką

B - z gabi

C - z ulą
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m jak miłość

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. A

5. B
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